

Centrální banky jsou hlavním zdrojem nestability ve světě. Jejich kolaps je žádoucí

infokuryr.cz/n/2022/11/21/centralni-banky-jsou-hlavnim-zdrojem-destability-ve-svete-jejich-kolaps-je-zadouci

kuryr

21. listopadu 2022



Centrální banky států, které mají schopnost ovládat svět financí, jsou hlavním zdrojem nestability na světových trzích. Tvrdí to finanční expert Charles Hugh Smith z Berkeley univerzity v Kalifornii, který píše na svém blogu „Of Two Minds“.

Smith poznamenal, že svět musí přijít na to, jak omezit schopnost centrálních bank volně poskytovat peníze „finančníkům a kamarádům“.

Napsal, že toto je první krok k sesazení bankovních financí z pozice dominantní síly na globálních trzích. (Související: Centrální banky pokračují v přidávání zlata do svých rezerv, protože se zvyšují obavy z kolapsu globálních měn.)

“Bud’ se centrálním bankám odebere moc, nebo obrovská majetková nerovnost, která je výsledkem jejich dominance, rozloží celý systém,” napsal.

Jako důkaz uvedl, že nerovnost roste nejen ve Spojených státech, ale také na celém světě.

V USA vlastní vrchních 10% lidí téměř 71% veškerého bohatství v zemi. V celosvětovém měřítku vlastní 10% nejbohatších lidí na světě bohatství ve výši 85,6 bilionu dolarů, dalších 40% vlastní méně než polovinu z toho – 34,8 bilionu dolarů, no a spodních 50% obyvatel světa vlastní jen zlomek – 2,5 bilionu dolarů.

„Velká nerovnost je všude normou, protože systém centrálních bank je všude,“ napsal Smith.

Centrální banky již kolabují

Některé z největších světových centrálních bank již vykazují známky kolapsu.

V září bylo oznámeno, že Australská rezervní banka odepsala značný majetek kvůli ztrátám, které utrpěla v důsledku nákupu dluhopisů.

Od listopadu 2020 do února 2022 banka nashromáždila dluhopisy v hodnotě 44,9 miliardy australských dolarů (29,02 miliardy amerických dolarů). Hodnota těchto dluhopisů byla téměř celá vymazána.

Ztráty zastínily základní zisk banky v hodnotě 8,2 miliardy AUD (5,3 miliardy USD). Banka tak utrpěla účetní ztrátu 36,7 miliardy AUD (23,72 miliardy USD).

Jediný důvod, proč se banka ještě nedostala do platební neschopnosti, uvedli vládní představitelé, je její schopnost tisknout nové peníze. Tuto schopnost však mají jen centrální banky, u každého jiného se to nazývá padělání peněz.

Ve Velké Británii musela Bank of England nedávno zasáhnout, aby zachránila důchodové systémy v hodnotě miliard liber. Vyplácení důchodů totiž záviselo na tom, zda si britský trh s dluhopisy udrží dostatečnou hodnotu.

Zatím není jasné, kolik peněz Bank of England nalila do systému pro to, aby si tyto dluhopisy udržely hodnotu, ale investiční trh země, do kterého vkládá své peníze většina důchodových systémů, má hodnotu přibližně 1,6 bilionu liber (1,82 bilionu dolarů).

Tuomas Malinen, generální ředitel a hlavní ekonom finské makroekonomické poradenské společnosti *GnS Economics*, poznamenal, že penzijní fondy jsou často považovány za velmi nudné investice kvůli jejich profilu averze vůči riziku.

Pokud jsou tyto relativně bezpečné investice ohroženy, může se to stát i kterékoli jiné finanční instituci.

Éra centrálních bank končí

Jak poznamenal Smith, mnohé problémy, které centrální banky po celém světě zažívají, jsou důkazem toho, že selhávají a brzy budou nahrazeny.

“Éra všemocných centrálních bank skončila z jednoduchého důvodu: selhaly,” napsal.

„Zklamali své občany, své národy a zklamali svět. Jejich politika posunula nerovnost bohatství a příjmů do extrémů, které destabilizovaly sociální, politickou, ekonomickou a environmentální sféru planety.“

Závěr

Více informací o blížící se finanční katastrofě naleznete na stránce MarketCrash.news.

Také se podívejte na tuto nedávnou epizodu pořadu „Health Ranger Report“, kde Mike Adams ze stránky Natural News, hovoří o tom, jak se americký Federální rezervní systém aktivně pokouší zhroutit Evropskou centrální banku:

Autor: Arsenio Toledo, Zdroj: naturalnews.com

Sdílet: